

# 正誤表

『日の国の歩み — これからどこへ —』(2019年12月21日発行)に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

創英社 / 三省堂書店

頁	訂正箇所	誤	正
16	7行目	清少納言の『徒然草』	清少納言の『枕草子』